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 Одсуство председника Републике Србије са главне божићне литургије одржане у Храму
Светог Саве на Врачару јасно показује непоштовање овог владара према народу који га
је изабрао.

  Разлози за овако непристојан гест српског суверена су бројни. Ово су најважнији:

  

1.      Све снажнија и јача критика високих црквених великодостојника СПЦ упућена
председнику Србије због евидентне косовске издаје.

  

2.      Присуство више стотина православних верника у Храму Светог Саве који не гледају
благонаклоно на издајничку политику српског председника. Тај свет искреноверујућих и
оданих отаџбини не дели систем вредности Вучићевих „сендвичара“.

  

3.      Председник Србије је у бити атеиста који је у потпуности прихватио протестантску
филозофију Вебера. Зато му је православна идеологија и страна и одбојна.

  

Председник Републике Србије се пре две недеље одушевљавао руским председником
Владимиром Путином али очито је да им је политика другачија. Руски председник је у
свом родном граду Санкт-Петербургу у Храму Светог Симеона и Ане присуствовао
божићној литургији. Његов председник владе је то исто учинио у Москви у где је са
својом супругом одрадио чин богослужења у Храму Христа Спаса. Вучићева
председница Владе због проблематичног сексуалног определеља и кризе идентитета
није иначе омиљен гост православних храмова.
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Чак и они који нас уопште не воле, макар из куртоазије, показују поштовање према
српском народу. То је учинио хрватски председник владе који је Бадње вече 6. јануара
2018. године провео са загребачким митрополитом Српске православне цркве. У Египту
је, рецимо, председник те државе муслиман Абдел ал-Сиси у Каиру присуствовао
божићној литургији коптске православне цркве.

  

Можда је Божићна посланица српског патријарха Иринеја о Косову и Метохији као
вечитом српском завету допринела да се Александар Вучић не појави на Божићној
литургији. Ово стога, што се председник Републике са индигнацијом и гнушањем опходи
према косовској епопеји. Нечиста савест српског владара спречава га да се са осталим
Србима искрено моли за спас Косова и Метохије.

  

Председник Републике вероватно замишља да српска историја почиње од њега. Неће
бити, и неће да може, рече прослављени српски глумац Милан Лане Гутовић.

  

 Косовска Митровица
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